

委直动态

[首页](#)[主要职能](#)[新闻中心](#)[工作动态](#)[机构概况](#)

全国中西医结合介入术后冠心病高级研修班开幕

发布时间：2023-10-31 11:06:51 作者：本站编辑 来源：山西中医药大学附属医院

10月24日，由山西省人力资源和社会保障厅主办，中国中医科学院西苑医院山西医院（山西中医药大学附属医院）承办的全国中西医结合介入术后冠心病高级研修班在太原开幕。这次盛会是心血管病学科领域的一场思维碰撞和学术盛宴，吸引了众多医界精英的关注。国医大师、中国中医科学院西苑医院陈可冀院士，岐黄学者、中国中医科学院西苑医院史大卓教授，山西省卫生健康委员会人事处处长郝炜，山西省人力资源和社会保障厅专业技术人员管理处副处长白瑾利分别通过线上和线下方式致词。开幕式由中国中医科学院西苑医院山西医院（山西中医药大学附属医院）院长郝旭亮主持。

此次研修班以“中西医结合，综合施治心脑血管疾病”为主题，集合了学术授课、临床教学、技术培训和研讨交流，将有助于培养中医药和中西医结合专业人才，推动专科建设和提升诊疗水平。

研修班邀请了众多知名学者和专家开展系列学术讲座活动。中国中医科学院西苑医院心血管病专家王培利教授以“益气活血防治介入术后冠心病应用和体会”为主题发表了专题演讲；中国中医科学院西苑医院心血管病专家马晓昌教授探讨了“非HDL-C管理-及早干预、更多获益”；太原工业学院学生体质健康监测中心主任史海阳从“中国传统体育运动与心脏康复”的角度进行了专题学术报告。

全国中西医结合高级研修班的成功举办将有助于推动山西省中西医结合防治心血管病水平的提高。中国中医科学院西苑医院山西医院（山西中医药大学附属医院）心血管病中心将以本次研修班为契机，充分发挥国家区域医疗中心和山西省中医心病专科联盟理事

长单位的引领作用，带动基层医院和联盟单位心血管病专科的融合创新性发展。

下一篇：[山西省儿童医院召开安全生产工作会](#)

山西省卫生健康委员会